《枣庄市城镇化发展规划》编制启动,规划突出鲁南地域特色

到2016年,枣庄城镇化率60%

规划突出 鲁南特色

枣庄市规划局局长李 4日,记者从 慧介绍,城镇化发展规划 枣庄市规划局了 的编制将采用政府组织, 解到,《枣庄市城 专家领衔、部门合作、公众 镇化发展规划》 参与的方式,分阶段组织 开展规划调研、方案编制、 编制工作已正式 专家咨询、成果公示等工 启动,规划期限 作。规划编制以人口城镇化 为2013至2020年, 为核心,促进产城融合发 规划将展现鲁南 展,充分体现地方特色,合 地域特色、文化 理确定城镇和社区规模、标 特色,形成城镇 准、发展目标,对涉及城镇 的文化特色、产 化发展的户籍、土地、教育、 业特色和环境特 医疗、就业、住房、财税、投 色,通过城镇化 融资、社会保障、行政区 建设打造"多彩 划、管理体制等有关政策, 提出有效可行的改革思路 枣庄"。 和措施,形成配套完善的

据介绍,枣庄市城镇化

发展规划期限为2013至2020 年,其中近期规划期限至 2015年,远期规划期限至 2020年,远景可以展望到 2030年。规划内容主要包括 城镇化定位与目标、产业与 就业发展、城乡人口分区、 城镇空间布局、基础设施、 公共服务设施、生态环境保 护、历史文化保护等。

根据枣庄市政府的要 求,规划要融入低碳、智能、 绿色等发展新理念,建设低 碳城镇、生态城镇、绿色城 镇。同时要突出鲁南地域特 色、文化特色和自然禀赋, 在规划中,注重融入枣庄的 自然、历史、人文等元素,传 承历史文脉,塑造城镇个 性,形成城镇的文化特色、 产业特色和环境特色,提升 城镇品位,打造"多彩枣 庄",避免"干城一面、干镇 一面、千村一面"。

中心城区 人口将过百万

按照今年枣庄市关于 加快推进新型城镇化的意 见,到2016年,枣庄将初步 形成城乡区域规划建设、 产业发展、要素配置、生态 保护、公共服务、民生保障 一体化的新格局。

其中,枣庄城镇化率 达到60%以上,中心城区 建成区面积达到130平方 公里、人口达到100万,区 (市)城镇化率明显提高; 空气质量良好以上天数 超过180天,森林覆盖率 达到36%,城乡居民生活 环境更加舒适;城乡居民 收入差距缩小,全市农民 人均纯收入力争达到 15000元、低收入农户人 均纯收入达到5000元以 上;城乡基本公共服务均

等化达到全省领先水平, BRT覆盖各组团城区,城 市公交延伸至乡镇驻地, 基本实现农村社区化;农 村教科文卫体等社会事 业加快发展,城乡统筹的 劳动就业和社会保障体 系进一步健全,农村文明 程度显著提升;以土地产 权制度改革为核心的农 村改革取得实质性进展, 城乡统筹的生产要素配 置市场进一步健全。

滕州城区人口 两年赶上大城市

区(市)驻地作为新型 城镇化的重要节点,其各 自的发展功能定位和奋 斗目标也不同。据了解, 按照发展规划, 薛城区、

市中区、峄城区和枣庄高 新区按照中心城区的定 位加快融合发展;滕州市 围绕副中心城市的定位 拓宽腹地,尽快与中心城 区融合发展;山亭区建设 鲁南欧情山城、生态休闲 家园;台儿庄区围绕国际 旅游目的地的定位,推动 "旅游城市"向"城市旅 游"发展。

同时,各区(市)将根 据不同资源禀赋和区位条 件,培育各具特色的支柱 产业,不断完善路、水、 电、气等基础设施建设和 教育、卫生、文化、体育等 公共服务,增强集聚辐射 功能,辐射带动小城镇发 展。到2015年,山亭区、台 儿庄区城区人口规模达到 10万人以上,滕州市城区 人口规模努力达到大城市

宠物狗乘公交引市民声讨

公交部门回应称严禁乘客携带宠物上车

政策体系。



图片为市民提供。

本报枣庄7月4日讯(记 杨霄) 一市民乘坐客 车时携带宠物上车,引起车 内部分乘客的不满,市民认 为乘客带宠物上车属于不 道德行为,公交部门回应, 严禁乘客携带宠物上车。

2日下午,市民王先生 和往常一样乘坐山亭至枣 庄的客车,一上车就看到一 位中年妇女带着一只白色 的狗坐在公交车的前排。白 色的狗在车厢前面窜来窜 去,并时不时跳到女乘客旁 边靠窗的座位上。坐在后排 的乘客议论纷纷,认为宠物 不应该上车,更不应该跳到 座位上。"宠物狗上车之后 又不用绳子拴好,如果伤人 怎么办?再说了,公交车上 人那么多,卫生问题也应该 注意。"市民王先生说。

同在车上的刘女士认 为,宠物上车实际上是一个 道德问题。很多人喜欢狗, 但是也有人不喜欢狗。有人 觉得不让狗上车是小题大 作,但是,换位思考一下,谁 不怕被狗咬患上狂犬病?谁 不怕狗身上的跳蚤?不是每 个人都喜欢狗,不是每只狗 都不咬人。"天气比较热,宠 物又比较容易暴躁,公交车 上比较拥挤,宠物上车会给 乘客带来很多潜在的危

随后,记者咨询了公交 公司稽查科的工作人员,他 表示市区内的公交车禁止 宠物上车。而枣庄市长途汽 车站的工作人员则表示在 保证安全、卫生的条件下, 乘坐城乡公共汽车和普通 客班车的每一旅客可携带 少数的雏禽或小型成禽成 畜乘车,但须装入容器。乘 客携带宠物上车是不允许 的,宠物不应和乘客在同一 封闭的空间内。"为了车内 的卫生和乘客的安全,乘客 如果需要携带宠物,需要按 照要求将宠物放在箱子里, 然后再放在客车的行李箱

市疾控中心接种门诊

被猫狗咬伤 -天至少四起

本报枣庄7月4日讯(记 赵艳虹) 春夏季是狗 咬人的多发期,近一段时 间,全国多地发生恶犬伤人 事件。3日,记者从枣庄市疾 病预防控制中心获悉,接种 门诊每天至少接待四五名 被猫狗咬伤的市民。

记者从枣庄市疾控中 心获悉,春、夏季以来,猫、 狗等动物伤人的事件明显 增多。接种门诊每天至少 接待四五名被猫狗咬伤的 市民,尤其是节假日一天最 多9人被狗咬伤。据工作人 员介绍,春、夏季节天气炎 热,且动物处于发情期容易 烦躁,加上夏季人们穿着单 薄,四肢裸露在外,动物致 伤几率较高,同时也增加了 发生狂犬病的风险。

据不完全统计,市疾

病预防控制中心接种门诊 从四月份到目前为止,按 四针次计算现已为500余人 次接种1890针次狂犬疫苗, 其中不少是自家宠物狗所 致。一般的周末接待被狗咬 伤的市民,可以能达到近10 人。而在市中区疾病预防控 制中心的疫苗室4月份以 来也已为104人接种狂犬

据工作人员称,被狗 咬伤的人群多为青少年或 儿童,节假日来就诊的居 多。有的患者给宠物洗澡, 或是逗宠物吃东西,一不 小心就被狗咬伤或抓伤 了。儿童被狗咬伤的大都 是下肢,而青少年多为手 部、胳膊等暴露位置。而 "行凶"的大都是自家或邻 家的宠物狗。

省质检局食品监督检验公告发出

四企业上产品不合格黑榜

本报枣庄7月4日讯 (见习记者 韩微) 日,山东省质量技术监 督局对2013年第六、七 批食品生产加工环节省 监督检验结果发出公 告,全省共抽验714家 企业的824批次产品 中,就有50家企业进入 不合格名单,其中枣庄 4家食品企业的4批次产 品遭"上榜"。

据了解,本次省监 督检验主要针对肉制 品、乳制品、蜂产品、罐 头、淀粉及淀粉制品、 婴幼儿配方乳粉、婴幼

		枣庄被通报的 4	家不合格食品	400			
	企业名称	产品名称	商标	产品规格	生产日期	结论	不合格项目
1	整州市欣思美食品有限公司	糖水葡萄罐头	欣思美	430g/瓶 固形物≧45%	2012-11-03	不合格	标签标识
2	整州贵邦工贸有限责任公司	食用玉米淀粉	风车人	300g/#	2013-04-27	不合格	标签标识
3	枣庄市润丰食品有限公司	鸡肉熏烤粉肠(淀粉肠)	1	计量销售	2013-05-06	不合格	亚硝酸盐、蛋白质
4	睦州市张汪呱呱鹎业有限责任公司	呱呱炖鸭	张注呱呱	800g/築	2013-01-23	不合格	标签标识

儿配方谷粉共7种食品 进行了抽检。不合格项 目主要为标签、防腐剂、 微生物指标、甜味剂、水 分、淀粉、蔗糖等。

次中,滕州市欣思美食

品有限公司糖水葡萄罐 头、滕州贵邦工贸有限 责任公司食用玉米淀 粉、枣庄市润丰食品有 限公司鸡肉熏烤粉肠 在枣庄抽检的17批 (淀粉肠)及滕州市张汪 呱呱鸭业有限责任公司 呱呱烧鸭这4家食品企 业的4批次产品被评定 为不合格。其中标签标 识、亚硝酸盐及蛋白质 检验的是产品被判为整 体产品质量不过关的主 要原因。

首届中小学自拍影像 网络展播启动

本报枣庄7月4日讯 (通讯员 张烨) 7月4日 上午,全市首届中小学 "中国梦·家乡美"自拍影 中学举行。

本次活动由人民网 《枣庄视窗》、枣庄市电化 教育馆主办,薛城区教育 小学承办。此次活动为了 促进全市中小学生感受 认知枣庄建市五十多年 来变化的日新月异,丰富 中小学生的暑期生活,塑 造中小学生热爱生活、热 爱校园,创造美、感悟美 的情怀,以面向未来的纯 实和未来。切实推进全市

中小学信息化建设,加快 教育现代化进程。

全体与会人员共同 参观了舜耕中学的校园 像网络展播活动启动仪 文化和校园电视台 对舜 式暨新闻发布会在舜耕 耕中学追求卓越的管理 文化和丰硕的育人成果 给予了高度赞誉。

据悉, 枣庄首届中小 学"中国梦·家乡美"自拍 局、市中区教育局、薛城 影像网络展播作品分摄 舜耕中学、市中区建设路 影类和摄像类,分小学组 和中学组评比颁奖,活动 上报作品均免交参评费。 优秀摄影作品将推荐至 人民网山东频道"四德" 工程专题宣传网页并参 与评比,优秀视频将推荐 参加中央电化教育馆、中 国教育电视协会组织的 真视角,展现中国梦的现 全国校园电视节目评选 活动